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Porez na dodanu vrijednost – Prelazak na EUR 

 

Poseban alat za prelazak na euro u modulu Porez na dodanu vrijednost nije potreban. Podaci koji se unose 

u PDV knjige za obračune iz 2022. godine se moraju unijeti u kunama, a za obračune iz 2023. godine u 

eurima. 

 

Obveza za PDV koja proizlazi iz obračuna za 12. mjesec 2022. godine se plaća u eurima. Prilikom pripreme 

naloga za plaćanje obveze za PDV kunski iznos obveze se preračunava u eure po tečaju konverzije: 

 

 

 

Svi obrasci koji će se predavati u 2023. godini su prilagođeni ispisu u eurima. 

Na obrascima trenutačno nedostaje polje za upis prometa koji se oporezuje nultom stopom PDV-a. 

Ispisi će biti dorađeni početkom siječnja 2023. godine. 
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Knjiženje računa iz 2022. godine , a evidentiranje u PDV knjige u 2023. godini 

Računi iz 2022. godine zaprimljeni na knjiženje nakon predaje zadnjeg PDV obrasca za 2022. godinu, u 

Financijskom knjigovodstvu će se proknjižit u razdoblju 2022. godine u kunama, a u PDV knjige će se 

evidentirati u prvo razdoblje 2023. godine, u eurima. 

 

 

 

Potvrdom knjiženja (uz pretpostavku da su ispravo postavljena konta) otvara se PDV modul. Ako je razdoblje 

za PDV 12/2022 zaključeno program upozorava kako će se iznos u kunama preračunati u eure. 

 

 

 

U idućem koraku se otvara maska za unos podataka u PDV knjige. Iznose treba unijeti u eurima: 
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Temeljnica je u kunama: 
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Knjiženje iz drugih modula  

Primjer knjiženja iz modula Maloprodaje: 

 

 

 

 

Naplaćene naknade 

Program će preračunati plaćanja u eurima za račune koji su knjiženi u kunama i ispravno izračunati ostatak 

vrijednosti. 
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Važne napomene 

• Jedan dokument se može evidentirati samo u jednoj poslovnoj godini. Postoji blokada koja 

onemogućuje unos jedne stavke u 2022. godinu, a druge u 2023. godinu.  

• Jedan dokument može u cijelosti biti evidentiran u kunama ili u eurima. Kombinacija dvije valute na 

jednom dokumentu nije moguća. 

 

 

Zagreb, 04.01.2023.        SAOP d.o.o. 


